
 

АНОТАЦІЯ  

дистанційного курсу  «Прикметник»  

для учнів 6 класу загальноосвітніх навчальних закладів  вчителя 

української мови та літератури  

Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №98  

                            Харківської міської ради Харківської області  

Коломоєць Марії Вікторівни  
Цикл занять з теми «Прикметник», розроблений для учнів 6 класу 

будьякого рівня підготовки відповідно до нової програми з української мови 

(Українська мова. 5–9 класи. Оновлена програма укладена відповідно до 

наказів Міністерства освіти і науки України № 52 від 13 січня 2017 р. і № 201 

від 10 лютого 2017 р. – на виконання Концепції реалізації державної політики 

у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на 

період до 2029 р. та з метою модернізації навчальних програм для 5–9 класів 

на основі компетентнісного підходу).   

Мета курсу – дистанційне вивчення теми. Завданням циклу занять є 

ознайомлення учнів із поняттям «прикметник», вивчення всіх відомостей про 

цю частину мови, вироблення відповідних навичок, які шестикласники 

зможуть застосувати в подальшому навчанні та житті.  

Курс складається з 7 занять, що містять теоретичні відомості, завдання 

для перевірки набутих знань і вмінь у вигляді тестів для самоконтролю, 1 

контрольного тесту, додатків, що містять відповіді або зразки виконання 

практичних завдань з теми; та наочності у вигляді відео,  комп’ютерних 

презентацій, які містять теоретичний матеріал, тестові завдання та пояснення 

до них. На кожен урок винесено декілька тренувальних вправ, учень може 

вибирати, яку кількість практичних завдань він буде виконувати; тестові 

завдання виконувати обов’язково, бо вони ведуть до контрольного тесту.  

Цикл занять містить ґрунтовний теоретичний та практичний матеріал з 

теми. Розроблені завдання за вивченим матеріалом дають змогу з’ясувати 

проблемні питання, у ході розв’язання яких підвищується інтерес до вивчення 

української мови, творчо-пошукової діяльності, формуються нові знання, 

вміння, навички.   

Успішно опрацювавши дистанційний курс, шестикласники відповідно 

до вимог програми повинні:   

- знати: морфологічні ознаки прикметника,  його синтаксичну роль;    

- розуміти роль прикметників у досягненні точності й виразності 

мовлення;  

- пояснювати написання прикметників відповідними правилами;   

- вміти: знаходити прикметники в реченні; визначати морфологічні 

ознаки, синтаксичну роль прикметника в реченні; відмінювати 

прикметники твердої й м’якої груп; утворювати правильно форми 

вищого й найвищого ступенів порівняння якісних прикметників; 

утворювати якісні, відносні й присвійні прикметники від інших 

частин мови за допомогою відомих способів словотвору, складати з 



ними речення; правильно записувати  прикметники з вивченими 

орфограмами; помічати та виправляти помилки у вживанні 

прикметників; доречно вживати прикметники у власному мовленні, 

зокрема в описах природи;  визначати в реченнях прикметників, що 

перейшли в іменники, використовує такі слова у мовленні;  

Курс розрахований на учнів, які через певні поважні причини не можуть 

відвідувати навчальний заклад, а також для усіх небайдужих до вивчення 

української мови.  

  


